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A) 1
B) 2
C) 4
D) 5
E) 6
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A) -2
B) -1
C) 2
D) 3
E) 4
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[image: ]Soru 10
Yukarıdaki birim çemberde gösterilen açısının ölçüsü aşağıdakilerden hangisi olabilir?
A) 80°
B) 150°
C) 275°
D) 190°
E) 340°
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[image: ]Soru 12
Şekildeki grafik piyasaya yeni sürülen bir ürünün zamana göre satış miktarındaki değişimi göstermektedir.
Buna göre 7. ve 15. günler arasında bu ürünün ortalama satış miktarı kaç bin adettir?
A) 12
B) 11
C) 10
D) 9
E) 8
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[image: ]Soru 15
Yukarıda grafiği verilen fonksiyon aşağıdakilerden hangisi olabilir?
A) y = sinx
B) y = 2cosx
C) y = sin2x
D) y = cosx
E) y = 2sinx


[image: ]Soru 16
Şekildeki grafik bir otoparkta alınan ücretin zamana göre değişimini göstermektedir.
Buna göre bu otoparkta aracını 200 dakika, 300 dakika ve 520 dakika park eden üç müşterinin toplam ödeyeceği ücret kaç TL olur?
A) 45
B) 55
C) 60
D) 65
E) 70


Soru 17[image: ]

Soru 18[image: ]





Soru 19[image: ]

Soru 20[image: ]
CEVAPLAR: 1-A    2-B    3-B    4-B    5-E    6-B    7-C    8-C    9-C    10-D    11-C    12-D    13-E    14-B    15-E    16-D    17-A    18-C    19-C    20-B    







image5.png
m = 3cosa + 2 ifadesinin alabilecegi en bilyiik tam say1
degeri kactir?
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a3

D)4

65
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2sin”x+2cos”x+6
tanx.cotx +3
n esiti kagtir?

ifadesil
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sin(27 + a) + cos(% — a) + cot(2m — a) + cotar

ifadesinin degeri kagtir?
A2
B)1
0o
D) -1
£ -2
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2co:
1-si

ifadesinin degeri kagtir?
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Yukarida grafigi verilen y=f(x) fonksiyonunun tepe noktasi
T(1,-4) olduguna gore fonksiyonun denklemi
asagidakilerden hangisidir?

Af(x) =2x2—6x—1

B) f(x) =x* —2x — 2

Q) f(x) =2x* —4x — 2

D) f(x) = x> — 6x — 2

B f(x) =2x® —x -2




image10.png
> <





image11.png
=1f(x)

-7 -5-4-3 ol 124X

Yukanda [—7 4] arahgimda tanimli f fonksiyonunun
istir. Buna gére fonksiyonun alabilecegi
le en kiiciik degerin toplami kagtir?
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Miktar (bin)

y =f(x)

Zaman
(gtin)
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L0+ (=)

£:00,2] — [-4,3] f: 1(0) kagtir?
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Sekilde [AD] N [BC] = {E}, |[EC| =8cm, |AB| =6
cm, [BE| = 3 cm, [DE| = 3 cmve |AE| =4cm
olduguna gére |CD| kag santimetredir?

A) 4/6
8) V05
C)3y10
D) 5v/3
£) V65
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y=f(x)
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Zaman (saat)
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f(x)= mcﬂ'n(?) fonksiyonunun

tamim kiimesinde x in alabilecegi tam sayilar toplami
kagtir?

A4

B)3

Q2
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Yukarida y=f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére (x — 1). f(x) < 0 esitsizligini saglayan tam
sayilarin toplami kactir?

A) =5

B) -4

-3

D) -2

B -1
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37” < x < 27 olmak tzere, v/1 — cosx. /1 + cosx

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hang

A) cosx
B) -sinx
C) sinx
D) -cosx
B1
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A B

ABCD kare, |[EB| = 3.|CE| olduguna gére tanf kagtir?
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a = sin480°. cos110”
b = tan260°. cot300”
¢ = sin1700°. sec190°
esitlikleri veriliyor.

a, b ve c nin isaretleri sirasiyla asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A=
B -+
O+
D)+, —+

E) +,+,+
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f(x) = —x* + 4x + 7 paraboliiniin alabilecegi en
biiyiik deger kactir?
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013
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Bir ABC eskenar ticgeninde A(-2,2) ve [BC] kenari
3x — 4y + 4 = 0 dogrusu tzerindedir.

ABC licgeninin alani kag birim karedir?

A 3V2




